



12, 13, 14
ΙΟΥΝΙΟΥ
2015

Δημοτικό Σχολείο
«Γ. Κονταρής»
1ο Κοζάνης

Δημοτικό Σχολείο
«Χ. Μούκα»
3ο-4ο Κοζάνης

Κοβεντάρειο

1η Γιορτή Πολυγλωσσίας Δήμος Κοζάνης

12- 13- 14 Ιουνίου 2015

Πρόγραμμα

Γενική εποπτεία του Προγράμματος Κοζάνη, 1^η Γιορτή Πολυγλωσσίας 2015:
Φανή Φτάκα

Επιστημονική Υπεύθυνη του Προγράμματος: Δρ. Αργυρώ Μουμτζίδου

Επιμέλεια του προγράμματος δράσεων:

Ιωάννα Βόμβα

Φωτεινή Μυσιρλή, μέλος της Ερευνητικής Ομάδας Εκπαιδευτικής Πολυγλωσσίας
«ΔΙΕΠΑΦΗ»

Μέλη Οργανωτικής Επιτροπής:

Αγάπη Αλτίνη, Σταυρούλα Ταβουλτζίδου, Βασίλης Τρίκος, Ελένη Σιούστη, Ελένη Τζημοπούλου

Συντονιστής του Προγράμματος: Φανή ΦΤΑΚΑ, Πρόεδρος του ΟΑΠΝ
Επιστημονική Υπεύθυνη του Προγράμματος: Δρ. Αργυρώ ΜΟΥΜΤΖΙΔΟΥ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ, ΛΕΥΤΕΡΗ ΙΩΑΝΝΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗΝ 1^Η ΓΙΟΡΤΗ ΠΟΛΥΓΛΩΣΣΙΑΣ

Η Κοζάνη και οι πολίτες της συμμετέχουν στην 1η Γιορτή Πολυγλωσσίας και βιώνουν την χαρά της επαφής και της συνάντησης με γλώσσες και πολυποίκιλους πολιτισμούς που συνδέονται με τον τόπο και την ιστορία του.

Πρόκειται για μία συνεργασία ανθρώπων και φορέων, προκειμένου να δημιουργηθεί ένας θεσμός συνάντησης, αδελφοποίησης και αλληλεπίδρασης, με στόχο το άνοιγμα στη διαφορετικότητα των λαών, τη δημιουργική συνύπαρξη, τη φιλία και την ουσιαστική επαφή.

Με άξονα τη επικοινωνία μέσα από την προώθηση της εικόνας, της γλώσσας και του πολιτισμού των χωρών, η 1η Γιορτή Πολυγλωσσίας επιδιώκει να προσελκύσει παιδιά, νέους και μεγαλύτερους, σε μια αληθινή γιορτή χαράς και επικοινωνίας, για να γνωρίσουν την ποικιλία και τον πλούτο των γλωσσών του τόπου, να εξοικειωθούν με τους ήχους, τα γράμματα, τον τρόπο γραφής τους, την κουλτούρα τους.

Η 1η Γιορτή Πολυγλωσσίας πρόκειται να είναι μία ξεχωριστή εμπειρία και αποτελεί μία πρωτοβουλία την οποία αξίζει να αγκαλιάσουν οι άνθρωποι του τόπου, συμμετέχοντας σε ένα πολυγλωσσικό και διαπολιτισμικό παιχνίδι λέξεων και ανθρώπων.

Χαιρετισμός της Προέδρου ΟΑΠΝ, Κυρίας **Φανής Φτάκα**

Στις 12,13 και 14 Ιουνίου η πόλη της Κοζάνης ανοίγει μία μεγάλη αγκαλιά για να υποδεχτεί την 1^η Γιορτή Πολυγλωσσίας. Μία Γιορτή γλωσσών και πολιτισμών που οργανώνεται για πρώτη φορά στην περιοχή μας από τον Οργανισμό Αθλητισμού, Πολιτισμού και Νεολαίας του Δήμου Κοζάνης.

Η Γιορτή αυτή, είναι μία αφορμή συνεύρεσης, επαφής και συνεργασίας όλων των κατοίκων του Δήμου μας και των κοινοτήτων του, τόσο των γηγενών που κατοικούν σε τούτο τον τόπο εδώ και αιώνες, όσο και των διαφόρων προσφύγων που από το 1922 και μετά, προτίμησαν αυτή τη γη ως δεύτερη πατρίδα. Η Γιορτή αγκαλιάζει και όσα κύματα μεταναστών εγκαταστάθηκαν στην περιοχή μας για διάφορους λόγους από το τέλος του 20ου αιώνα μέχρι και σήμερα.

Η Γιορτή είναι μια ευκαιρία γνωριμίας και προβολής όλων των γλωσσικών και των πολιτιστικών στοιχείων των κατοίκων του Δήμου μας. Είναι μία ευκαιρία επαναπροσδιορισμού του ιστορικού ρόλου της περιοχής μας που στα νεότερα χρόνια λειτουργούσε ως ενδιάμεσος σταθμός επικοινωνίας ανάμεσα στην Ελλάδα του Νότου και αυτή του Βορρά και στα παλιότερα ως σταυροδρόμι των πολιτιστικών διαδρομών και των εμπορικών δρόμων της Βαλκανικής με τα караβάνια των Κυρατζήδων που έφθαναν μέχρι τη Μεσευρώπη.

Γιορτάζοντας τον κοσμοπολιτισμό αυτής της πόλης μέσα από τις γλώσσες της και τους πολιτισμούς της, ελπίζουμε σε νέους διαύλους επικοινωνίας και επαφής με όλους τους γειτονικούς μας λαούς των Βαλκανίων, σ' ένα νέο συναπάντημα και σταυροδρόμι λαών και πολιτισμών.

Πλήθος οι εκδηλώσεις της Γιορτής μες στο τριήμερο (45 συνολικά δράσεις), με μεγάλη ποικιλία ήχων, χρωμάτων και αισθήσεων και πραγματική πρωτοτυπία. Μαζί με τον μεγάλο αριθμό των συμμετεχόντων φορέων (60 συνολικά), από τον Ελληνικό και διεθνή χώρο, υπόσχονται ένα μεγάλο πολιτισμικό και πολυγλωσσικό πανηγύρι, από το οποίο κανείς δεν πρέπει να λείψει.

Λίγα λόγια από την επιστημονική υπεύθυνη του Έργου, Κυρία **Αργυρώ Μουμτζίδου**

Οι γιορτές Πολυγλωσσίας δημιουργούν από μόνες τους κι αυθόρμητα, πολλαπλούς δρόμους συνάντησης με τους συνανθρώπους μας, φωτίζοντας τη σκιά της απομόνωσης και του ρατσισμού. Έναν ρατσισμό που πηγάζει από την απελπισία και τρέφεται από τον θυμό. Η 1η Γιορτή Πολυγλωσσίας του Δήμου Κοζάνης δίνει από την γέννηση της ήδη, την ευκαιρία να κινηθεί ένας μηχανισμός απόδρασης από τον στιγματισμό και την αφέλεια του ρατσισμού αμβλύνοντας τις πληγωμένες μνήμες και αξιοποιώντας τη διαφορετικότητα μας. Ως πρωτοβουλία, ξεκίνησε από τον ελληνογαλλικό Φορέα σύνδεσης Γιορτών Πολυγλωσσίας “Διεθνής Διάδραση-Αδελφοποίηση” και στοχεύει σε μία συνεργασία μεταξύ των ευρωπαϊκών πόλεων, στην ανταλλαγή και τη συμμετοχικότητα, στην επικοινωνία και την συναντίληψη, στη σύμφιξη των σχέσεων και τη συνοχή των ευρωπαϊκών κοινωνιών.

Το Πρόγραμμα Κοζάνη, 1η Γιορτή Πολυγλωσσίας προσκαλεί τους Πολίτες, τους Φορείς και τους Εκπαιδευτικούς σε μία γιορτή με στόχο να δομηθεί μία κοινή αντίληψη για τη σημασία της επαφής των Γλωσσών και των Πολιτισμών τους οποίους θεραπεύει η επικοινωνία και η συνέργεια των ανθρώπων και των λαών.

Δρ. Αργυρώ Μουμτζίδου

Επιστημονική Υπεύθυνη των Γιορτών Πολυγλωσσίας - Θεσσαλονίκη, Κοζάνη 2015

Πρόεδρος για την ελληνική Έδρα του ελληνογαλλικού Συνδέσμου “Διεθνής Διάδραση-Αδελφοποίηση”

1^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ

«Γ. ΚΟΝΤΑΡΗΣ»

Παρασκευή 12 Ιουνίου 2015

Ωρα	Δράση	Φορέας
10:00 π.μ.	ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΜΕ ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ στην Αγγλική – Μολδαβική & Ποντιακή γλώσσα ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΜΕ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ σε 13 γλώσσες	1 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ «Γ.ΚΟΝΤΑΡΗΣ»
10:30 π.μ.	ΑΦΗΓΗΣΗ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ «Το τεράστιο ραπανάκι» σε 8 γλώσσες	1 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ «Γ.ΚΟΝΤΑΡΗΣ»
10:45 π.μ.	ΑΦΗΓΗΣΗ ΚΟΖΑΝΙΤΙΚΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ	Σάκης Κουκουμπέσης
11:00 π.μ.	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ	Συμμετέχουν μαθητές: 1 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ «Γ. ΚΟΝΤΑΡΗΣ», 13 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ, 2 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΡΟΚΟΥ, ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΝΗΣ, ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΡΕΠΑΝΟΥ

ΚΟΒΕΝΤΑΡΕΙΟ

Παρασκευή 12 Ιουνίου 2015

Ωρα	Δράση	Φορέας
20:00 μ.μ.	ΒΙΝΤΕΟΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «Teachers for Europe»	1 ^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΕΡΒΙΩΝ
20:15 μ.μ.	ΒΙΝΤΕΟΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «Μια Λέξη είναι αυτή»	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΝΤΟΚΩΜΗΣ
20:30 μ.μ.	ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ «Φωτογραφικό Οδοιπορικό στα Βαλκάνια»	Φωτογραφίες Αθανασίου Δαζάνη
21:00 μ.μ.	ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΣΚΙΤΣΟΓΡΑΦΙΑΣ «Επάγγελμα Σκιτσογράφος»	Εισηγήτρια: ΤΕΤΗ ΣΩΛΟΥ

Σάββατο 13 Ιουνίου 2015

13:00 μ.μ.	“Languages for specific purposes”	Εισηγητής: Χάρης Ι. Νικολαΐδης Καθηγητής Αγγλικών ESP – LSP
------------	-----------------------------------	--

Κυριακή 14 Ιουνίου 2015

11:00 π.μ.	ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΤΡΑΠΕΖΑ «Διαπολιτισμική εκπαίδευση και κοινωνία των πολιτών: Μία ουτοπία ή μία διαδικασία;»	ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ: Ζωή Μήλιου, Γιάννης Παπαδέλης και Ευγενία Νιάκα Σύμβουλοι Δημοτικής Εκπαίδευσης
11:00 π.μ. (Παράλληλες προβολές Βίντεο, Ταινίες)	1) ΕΙΚΟΝΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ 2) ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΑΙΝΙΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΑΠΟ ΤΟ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ «ΦΩΤΟΔΙΟΔΟΣ»
12:30 μ.μ.	ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΠΟΛΥΓΛΩΣΣΙΚΟ ΔΡΩΜΕΝΟ	Συμμετέχουν οι ομάδες: ΓΛΩΣΣΙΚΗ ΠΑΝΔΑΙΣΙΑ & ΔΙΕΠΑΦΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ

«Χ. ΜΟΥΚΑ» (3ο – 4ο)

Παρασκευή 12 Ιουνίου 2015

Ωρα	Δράση	Φορέας
16:45 μ.μ.	PROJECT GRAFFITI “Hunting to Learn”	ΕΙΚΑΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ – ΕΦΗΒΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ / ΣΧΕΔΙΟΥ
17:00 μ.μ.	ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΜΕ ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΑΠ’ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ, ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ
17:30 μ.μ.	ΠΑΡΑΜΥΘΙ – ΠΑΝΤΟΜΙΜΑ «Το Μαγικό Κουβάρυ» στην Ελληνική/Ποντιακή/Ρωσική/Ιταλική/ Νοηματική γλώσσα	16° ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
18:00 – 20:30 μ.μ.	ΚΑΛΛΙΓΡΑΦΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ στα Αραβικά-Ρωσικά από International Students	ΤΕΙ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
18:00 μ.μ.	ΠΟΛΥΓΛΩΣΣΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ “Treasure Hunt Game”	1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ «Γ.ΚΟΝΤΑΡΗΣ»
18:30 μ.μ.	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ σε 5 Ευρωπαϊκές γλώσσες	8° ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Ωρα	Δράση	Φορέας
18:30 μ.μ.	ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΣΧΟΛΕΙΟ; «Ζώα υπό εξαφάνιση – Αρκούδα» Αλβανική – Ποντιακή και άλλες γλώσσες	10° ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
19:00 μ.μ.	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΠΟΙΗΣΗ - ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ – ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΛΕΞΕΩΝ- ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ στην Αλβανική και Ρώσικη γλώσσα	ΑΡΣΙΣ ΚΟΖΑΝΗΣ
19:00 μ.μ.	ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΚΗ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΟ BULLYING “In the Jungle” στην Αγγλική γλώσσα	ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ Σάσας Μπαμπαλή
19:00 μ.μ.	ΠΑΙΧΝΙΔΙ – ΠΟΛΥΓΛΩΣΣΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ σε 10 γλώσσες	1° ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΕΡΒΙΩΝ
19:30 μ.μ.	ΠΑΙΔΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ & ΝΑΝΟΥΡΙΣΜΑΤΑ	5° & 13° ΔΗΜΟΤΙΚΟ
21:30 μ.μ.	ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΟΥΣΤΩΝ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ	Υπεύθυνος Μουσικός; Σ. ΚΟΥΚΟΥΜΠΕΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ

«Χ. ΜΟΥΚΑ» (3ο – 4ο)

Σάββατο 13 Ιουνίου 2015

Ωρα	Δράση	Φορέας
10:30 π.μ.	ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΔΡΩΜΕΝΟ «Καλημέρες» σε 21 γλώσσες & «Τραγούδια του κόσμου» σε 8 γλώσσες	ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ: 20 ^ο ΚΟΖΑΝΗΣ & ΑΛΩΝΑΚΙΩΝ
11:00 π.μ.	α) ΑΝΤΙΡΑΤΣΙΣΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ β) ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ «Η Τέχνη για όλους»	ΠΑΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ
11:30 π.μ.	ΟΜΑΔΙΚΟ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ «Το Μαντήλι»	16 ^ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ
11:30 π.μ.	ΓΛΩΣΣΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ - ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ	ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΑΥΕΝΤΟΥΡΑ
11:30 π.μ.	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Στη Νοηματική Γλώσσα	Υπεύθυνες Εκπαιδευτικοί: Ευριδίκη Μαγουλοπούλου – Ελένη Παναγιώτου
12:00 μ.μ.	ΠΟΛΥΓΛΩΣΣΙΚΕΣ ΑΦΗΓΗΣΕΙΣ	ACTION ART
12:00 μ.μ.	ΠΟΛΥΓΛΩΣΣΙΚΟ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ «ΔΙΕΠΑΦΗ»	Υπεύθυνη εικαστικής δράσης: Τζέσσυ Βογιατζόγλου
12:30 μ.μ.	ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ «Όλοι Διαφορετικοί Όλοι Ίσοι»	4 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Ωρα	Δράση	Φορέας
17:00 μ.μ.	ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΑΠΟ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ	JUST RADIO
17:30 μ.μ.	ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΚΟΖΑΝΙΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ	ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ «ΠΑΝΔΩΡΑ»
18:00 μ.μ.	ΧΟΡΩΔΙΑΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ στην Ελληνική και Ποντιακή γλώσσα	ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΥΚΟΒΡΥΣΗΣ «ΔΙΓΕΝΗΣ ΑΚΡΙΤΑΣ»
18:30 μ.μ.	ΒΛΑΧΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ	Ερμηνεία: Βάγκη Μιχαλίτσου
19:00 μ.μ.	ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΖΕΠ
19:30 μ.μ.	ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ στη Φαρασιώτικη / Καπαδόκιμη διάλεκτο	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΤΡΑΝΩΝ
20:00 μ.μ.	ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ στην Καραμανλίδικη & Προυσαλιώτικη διάλεκτο	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ν. ΝΙΚΟΠΟΛΗΣ «ΑΗ – ΓΙΑΝΝΗΣ»
20:30 μ.μ.	ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ
21:00 μ.μ.	Dragos Musiki Dernegi	ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
	ΜΠΟΥΦΕΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΓΕΥΣΕΩΝ	Πολιτιστικοί Σύλλογοι ΖΕΠ Νέας Νικόπολης Πετρανών

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ

«Χ. ΜΟΥΚΑ» (3ο – 4ο)

Κυριακή 14 Ιουνίου 2015

Ωρα	Δράση	Φορέας
17:00 μ.μ.	ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΗΜΑ “ΙΖΒΟΡ ΒΙΤΟΛΑ”	ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΞΕΝΙΚΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
17:30 μ.μ.	ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΣΚΟΠΟΙ ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ	ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ - ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΛΚΑΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
18:00 μ.μ.	α) ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΕΡΒΙΚΟ ΣΧΗΜΑ β) ΕΚΘΕΣΗ POSTER – ΑΦΙΣΩΝ ΕΘΝΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙΟΥ	ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ ΤΗΣ ΣΕΡΒΙΑΣ
18:30 μ.μ.	ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΑΡΜΕΝΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΧΑΜΑΣΚΑΪΝ»

Ωρα	Δράση	Φορέας
19:00 μ.μ.	ΟΥΚΡΑΝΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ	ΟΥΚΡΑΝΙΚΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ & ΟΥΚΡΑΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ
19:30 μ.μ.	ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ στην Αλβανική γλώσσα	Griselda
19:45 μ.μ.	ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΡΙΟ ΜΕ ΒΙΟΛΙ, ΠΙΑΝΟ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ Στην Γεωργιανή, Αρμένικη, Αζέρικη και Ρώσικη γλώσσα	Υπεύθυνοι Μουσικοί: Λουντιμίλα Αχιμπάλοβα, Α. Ντουσισοπούλου και Ιωάννα Τσιλιγκαρίδου
20:15 μ.μ.	Ποντιακή Μουσική	ΣΥΝΟΛΟ ΠΟΝΤΙΑΚΗΣ ΛΥΡΑΣ Υπεύθυνος Μουσικός: Νίκος Κοτταρίδης Συμμετέχουν μαθητές Πολιτιστικών Συλλόγων Αγίου Δημητρίου – Ρυακίου, Δρεπάνου και Κλείτου
20:30 μ.μ.	ΓΙΟΡΤΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΓΕΥΣΕΩΝ στο πλαίσιο του Προγράμματος «ΓΕΥΣΕΙΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΚΛΕΚΤΕΣ» Ενταγμένο στο διατοπικό σχέδιο του Άξονα 4, Leader Παραδοσιακά Επιτραπέζια Τραγούδια της επαρχίας Τσιαρτσιαμπά Κοζάνης	ΑΝ.ΚΟ (Αναπτυξιακή Κοζάνης) Συμμετέχουν οι Πολιτιστικοί Σύλλογοι Κρόκου, Άνω και Κάτω Κώμης

14
ΙΟΥΝΙΟΥ
2015

Δημοτικό Σχ
«Γ. Κοντα
1ο Κοζάνη

Δημοτικό Σχ
«Χ. Μούκ
3ο-4ο Κοζάνη

Συντονιστής του Προγράμματος: Φανή ΦΤΑΚΑ, Πρόεδρος του ΟΑΙΠΝ
Επιστημονική Υπεύθυνη του Προγράμματος: Δρ. Αργυρώ ΜΟΥΜΤΖΙΔΟΥ